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Crna Gora

Ministarstvo unutrašnjih poslova

U P R A V A    P O L I C I J E
Izjava Tamare Popović, savjetnice za odnose s javnošću Uprave policije MUP-a, povodom zaplene 150 kg skanka; dva lica procesuirana tužiocu od kojih je jedno i lišeno slobode
Službenici Uprave policije MUP-a – Sektora kriminalističke policije, Odsjeka za borbu protiv droge su, u koordinaciji i po nalogu nadležnog tužioca, sinoć lišili slobode jedno lice i oduzeli 150 pakovanja sa oko 150 kilograma skanka za koji se sumnja da je ovo lice imalo namjeru da ga prokrijumčari preko granice. Danas je, zbog sumnje da je ovom licu u prodalo skank, identifikovano i procesuirano još jedno lice koje se potražuje.
Naime, službenici ovog Odsjeka su, 19. jula 2016. godine u večernjim časovima, preduzimajući aktivnosti na suzbijanju krivičnih djela iz oblasti zloupotrebe opojnih droga, u naselju Stari aerodrom u Podgorici zatekli I.V, starog 33 godine, državljanina Republike Slovenije iz Rekeka, u prebacivanju opojne droge marihuana tipa skank iz putničkog u teretno motorno vozilo.

Pretresom putničkog motornog vozila „Mercedes“ C klase, podgoričkih registarskih oznaka, je, na sjedištu suvozača, zadnjem sjedištu i u prtljažniku, pronađeno 97 većih pakovanja oblijepljenih selotejp trakom, sa sadržajem zelene biljne materije za koju se sumnja da je opojna droga marihuana tipa skank.

Policijski službenici su, pretresom teretnog motornog vozila marke „Man“, slovenačkih registarskih oznaka, u zadnjem dijelu prikolice pronašli još 53 takva pakovanja sa sadržajem materije za koju se sumnja da je skank.

Pakovanja sa opojnom drogom su oduzeta. O događaju je obaviješten državni tužilac u Višem državnom tužilaštvu u Podgorici, po čijem nalogu je I.V. lišen slobode.

Od I.V. su shodno nalogu tužioca oduzeta sredstva i predmeti koji su, kako se sumnja, korišćeni u izvršenju krivičnog djela.

Policijsko – tužilačke aktivnosti ukazuju na sumnju da se I.V. u prethodnom periodu bavio nabavkom, stavljanjem u promet i krijumčarenjem opojne droge marihuana tipa skank. 
Na osnovu kriminalističke obrade, sumnja se da je I.V. nabavio 150 kilograma skanka, koji je policija sinoć otkrila i oduzela, sa namjerom da ga u teretnom motornom vozilu sakrije i prokrijumčari preko granice do Slovenije, radi stavljanja u promet ove opojne droge na teritoriji te države.

Dalja kriminalistička obrada ukazala je na sumnju da je ovu opojnu drogu I.V. nabavio od državljanina Crne Gore, L.G, starog 30 godina iz Podgorice, koji se potražuje.
Osumnjičeni I.V. je, po nalogu državnog tužioca u Višem državnom tužilaštvu u Podgorici, uz krivičnu prijavu danas priveden tom tužiocu, zbog osnova sumnje da je počinio krivično djelo neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga. Krivičnom prijavom obuhvaćen je i L.G. koji se sumnjiči za isto krivično djelo, i za njim policijski službenici intenzivno tragaju.
Oduzeti skank će biti upućen Forenzičkom centru radi vještačenja.

Službenici Uprave policije su inače od početka 2016. godine do danas ukupno oduzeli oko 650 kilograma opojnih droga, od čega najviše marihuane i skanka – oko 607 kilograma, a zatim heroina – oko 33 kilograma. U ovom periodu su zbog krivičnih djela iz oblasti zloupotrebe opojnih droga policijski službenici nadležnim tužiocima podnijeli krivične prijave protiv 93 lica, dok su područnim organima za prekršaje podnijeli prekršajne prijave protiv 120 lica zbog prekršaja iz ove oblasti.

